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Kos (március 21 - április 20) Hatalmas érzelmi energiát tud 
bevetni önmegvalósító terveibe. Szinte ragyog, simulékony és 
kedves, elég pusztán jó helyen lennie jó időben, és maguktól 
pörögnek az események. Kisugárzásával magára vonja a tekin-
teteket, gyors észjárásával pedig magáon tartja a figyelmet.

Bika (április 21 - május 20) Fejlett pszichikai érzéke, bele-
érző képessége, csöndes, titokzatos magatartása lenyűgözi a 
másik nemet. Annyira magával ragad valakit, hogy egy titkos 
szerelmi viszony bontakozhat ki belőle, hatalmas érzelmeket, 
és felszabadító szexualitást hozva magával.

Ikrek (május 21 - június 21) Eltemetett, meg nem beszélt 
problémák kerülnek terítékre Ön, és párja között. Azt hitte, ha 
nem vesz róla tudomást, akkor nem kell velük szembenéznie. 
Sajnos eljött az idő a szembesülésre, amely a végén karriere, 
céljai elérését fogjja megakadályozni, vagy lassítani.

Rák (június 22 - július 22) Komoly problémák adódhat-
nak a gyermekeivel, esetleg túlhajtott életmódjából következő 
adóság okoz gondokat. Akármi is a megoldandó feladat, meg-
próbálja nem egyenesen megoldani mindezt, hanem hajlamos 
olyan segítséghez nyúlni, amely később még több problémát 
okozhat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Most nagyon sok időt, 
energiát fektet céljai előremozdításába, karriere építésébe. 
Kedvel a csapatmunkát, szeret, ha társaság veszi körül, kivá-
lóan ért a munkamegosztáshoz. Fáradhatatlanságának és a be-
leölt munkának meg lesz az eredménye.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Jó empatikus képessé-
geinek köszönhetően sikerül felülemelkedni otthoni gondjain, 
és rendezni a problémákat. Segítőkészen fordul a családja fele, 
és ők ezt meghálálják, így készek lesznek nyitottan fogadni 
problémamegoldó javaslatait.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Elsősorban párkap-
csolata, esetleg üzleti kapcsolatai kerülnek fókuszba. Hatal-
mas beleérző képességével, mindenre kiterjedő figyelmével 
kápráztatja el őket. Sikerül kiegyensúlyozott és harmonikus 
kapcsolatot teremtenie.

Skorpió (október 23 - november 22) Anyagi téren érheti 
támadás, de szerencsére ez a probléma nem az egzisztenciáját 
fenyegeti elsősorban, inkább a luxus kiadásoktól vonja meg a 
pénzt. Természetesen ennek megélése sem egyszerű, de gon-
doljon arra, hogy ez a későbbiekben - ha nem is könnyen - de 
pótolható.

Nyilas (november 23 - december 21) Felgyülemlett érzelmi 
energiáit, most olyan tevékenységbe vezeti le, amit más körül-
mények között talán nem tenne meg. Elképzelhető, hogy va-
lamilyen kockázatos dologra vállalkozik, esetleg elkezd spor-
tolni, vagy egy merőben új szexuális élmény ragadja magával. 
Akárhogyan is alakul mindenképpen nyer vele.

Bak (december 22 - január 20) Kiáradó érzelmi energiáit 
a családja körében kamatoztatja. Igazi meleg, harmonikus ott-
honi légkör veszi körül. Gondolatait meg tudja osztani párjá-
val, gyermekeivel, és ők is szívesen mondják el véleményüket. 
Igazi érzelmi feltöltődés vár Önre.

Vízöntő (január 21 - február 19) Könnyen szerezhet új ba-
rátokat a napokban, könnyen társalog, és szépen fejezi ki ma-
gát. Intellektusa, és odaadása lenyűgözi az embereket. Való-
di figyelemmel fordul az emberek felé, amelyet azok meghá-
lálnak.

Halak (február 20 - március 20) Hatalmas érzelmi ener-
giákat tud mozgósítani a siker elérése érdekében, ami komoly 
anyagi gyarapodást hoz. Kiváló üzleti befektetés kínálkozik, 
amelyet érdemes megragadni. Most bármilyen pénzügyi tran-
zakcióba belekezdhet, komoly anyagi nyereséggel szállhat ki 
a végén.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Heti horoszkóp Építészeti örökségünk

Az előttünk álló hosszú hétvégén napos időre van kilátásunk, kel-
lemes 15 fok körüli hőmérséklettel. Csütörtökön a napsütés lesz túl-
súlyban, kissé megélénkül az északi szél, a hőmérséklet 13 fokig me-
legszik. Pénteken már több felhőátvonulásra számíthatunk, csapadék 
azonban nem valószínű. Enyhül a szél, hajnalban 3 fokig süllyed, 
napközben 14 fokig melegszik a levegő hőmérséklete. Szombaton is 
a napos és a felhős időszakok váltogatják majd egymást, a hőmérsék-
let hajnalra 4 fokig süllyed, napközben 15 fokra melegszik. Vasárnap 
déli légáramlattal, erősödő szél kíséretében érkeznek felhők, melyek-
ből már esőre is számítanunk kell. A hőmérséklet 6 és 14 fok között 
alakul. Hétfőn és kedden alig változik a felhős, erősen szeles, zápo-
rokkal-zivatarokkal tarkított idő, a hőmérséklet hajnalban 6-7 fokig 
csökken, napközben 15-16 fokig melegszik.

Szabadság út 32. Árpád Szálló és Étterem. Épült 1896-ban a 
milleneumi ünnepségek alkalmából, Gábor József tervei sze-
rint. Homlokzata erősen tagolt. A századvégi eklektikus stí-
lus jegyeit viseli magán.

Cs Kung – Tai Csi bemutató és kezdő tanfolyam
A Csí Kung – Tai Csi ősi életerőnövelő mozgásművészet, 

a testi-lelki-szellemi harmónia eszköze, a stresszt csökkenti, 
frissít, nyugtat, erősít. Tanfolyamunk Dr WU Bin Jiang Mes-
ter hiteles tanításait követi. Tanfolyamkezdés: Szarvas, Vajda 
Péter Művelődési Központ március 24-25-én.

Gervai Miklós András okl. alternatív mozgás-, és masszáz-
sterapeuta Csí Kung - Tai Csi tanító 06 (70) 234-65-99, gerva-
ima@tvn.hu

Információ és jelentkezés: Décsei Mónika 06 (66) 311-181, 
30/9530-580


